
2023年幼儿园迎新年歌曲主持串词(通
用5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以
下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园迎新年歌曲主持串词篇一

(开始前播放热闹的新年音乐，营造新年氛围)

(开始前播放热闹的新年音乐，营造新年氛围)

(以新年音乐为背景音乐)

亲爱的爸爸妈妈，爷爷奶奶，小宝贝们：大家好!

今天是20xx的最后一天，我们中一班教室里喜气洋洋，热闹
非凡，因为我们把爸爸妈妈爷爷奶奶邀请到我们一起，宝宝
们知道是为什么吗?(迎新年庆祝活动)。宝宝们，你们开心
吗!(开心)那我们一起用掌声欢迎爸爸妈妈奶奶的到来。(大
家一起说欢迎爸爸妈妈爷爷奶奶)

今天小朋友还为大家准备精彩的`节目和好玩的游戏，宝宝们
一定要把自己最好的本领表演出来，让大家高兴。也请我们
的爸爸妈妈们放松心情，参与到我们中间，重新回忆一下童
年的温馨，和孩子一起过一个快乐的新年!

1、《铃儿响铃铛》圣诞快乐

2、宝宝歌表演连唱：



《我们是中班小朋友》《对不起，没关系》笑一个吧！《买
菜》《扮家家》《郊游》《蚂蚁搬豆》十个小矮人。

2、律动表演：新疆舞律动 摘果子

3、亲子游戏：《邀请舞》

表演者：全体幼儿和家长

4、亲子游戏：抢尾巴

胜出小组颁发奖品

5、亲子制作：红红的炮竹

(利用红黄蜡光纸粘贴串联进行制作)

6、共同悬挂炮竹，布置节日环境

时间过得真快，转眼我们就要送走旧的一年，迎来新的一年。
我们的迎新年庆祝活动也临近尾声，在这里，我代表中一班
的三位老师，也代表幼儿园的所有老师祝小朋友新年快乐，
天天进步!祝所有的爸爸妈妈工作顺利，家庭幸福!(放新年好
的音乐)我们一起来唱起新年好的歌曲，互相祝福大家新年
好!(自由唱新年好)

幼儿园迎新年歌曲主持串词篇二

20xx年元旦即将来临，在这辞旧迎新之际，为了让小朋友们
充分感受新年的喜庆氛围，20xx年xx月xx日上午，伴随着孩子
们的欢声笑语，实验幼儿园星光部和御景部开展了以班级为
单位的“庆元旦，迎新年”联欢活动。

为了烘托节日气氛，教师们对班级室内、室外环境进行了布



置，有红彤彤的灯笼、彩色气球、精美的拉花、还有年味十
足的鞭炮和窗花等等。各班级还开展了关于元旦的主题教育
活动，孩子了解了元旦的来历、习俗文化等知识，通过画、
剪、粘、贴将主题墙布置得喜气洋洋，整个幼儿园处处都蕴
含着浓郁的新年气氛。

上午九时，实验幼儿园的操场上热闹非凡，新年姐姐来到幼
儿园给小朋友们送上新年祝福和新年礼物，孩子们兴奋不已，
全园也开始沸腾起来。

班级联欢会上，幼儿节目表演也精彩纷呈。孩子们表演了自
己最拿手的节目，有动感十足的舞蹈；有诙谐幽默的幼儿故
事；还有趣味横生的游戏穿插其中，教室里到处可见孩子们
开心的笑脸、活泼的身影。表演过后，孩子们开始分享他们
从家里带来的美味零食，游戏的同时体验着分享带来的快乐。

在大家的欢声笑语中，联欢会圆满结束。通过主题联欢活动
的开展，让孩子们充分的体验到节日带来的快乐和喜悦。新
年新气象，祝愿所有的宝贝在新的'一年里身体健康、快乐成
长！

幼儿园迎新年歌曲主持串词篇三

主持人：

活动主题：“快乐运动我做主”

活动口号：一二三四五，我的运动我做主;

一二三四五六七，团结合作争第一!

活动目标：

通过开展亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验迎新年的欢



乐气氛，加强家长与孩子之间的情感交流。激发幼儿参加体
育活动的兴趣，在活动中增强其团结协作、遵守规则的意识，
提高幼儿的身体素质。

活动准备：

1.通知家长

2.场地布置

3.奖品若干

4.各项活动的游戏材料

活动过程：

一、运动员入场。

全体幼儿集队，各班运动员持班牌按班级顺序在《运动员进
行曲》中排成两路纵队依次入场。

二、主持人致开幕词。

三、幼儿表演《铃儿响叮当》。

四、主持人宣读裁判员名单和比赛规则。

五、亲子活动开始。

1.过河

父(母)子同时依次向前各跳至一塑料板上，然后将后面一只
塑料板放至前面，如此依次进行至终点，先到者为胜。

材料：塑料板15个



2.运西瓜

父(母)和幼儿双手各握一根小棒，棒间夹球，先到终点者为
胜。

材料：小棒10根、球5只

3.二人三足行

父(母)子二人把同一边的两只脚固定在大脚板上，走到终点，
先到者为胜。

材料：大脚板10只

4.袋鼠跳

幼儿钻进袋中，父(母)手提袋口前进跳，先到者为胜。

材料：布袋10只

5.抓尾巴

家长驮着孩子，孩子腰间系着尾巴，孩子在家长的走动下去
抓其他家庭孩子的尾巴，未被抓到尾巴的一组为胜。

材料：5个尾巴

6.坐花轿(全家三人)

父母两人手臂交叉，孩子头戴圣诞帽坐在中间，开始起跑前
行，将圣诞帽戴到下一组孩子的头上进行接力比赛，先结束
者为胜。

材料：圣诞老人帽5顶



7.抢椅子

7名幼儿和家长为一小组，将比幼儿数目少1的椅子摆成圆圈，
在鼓声中开始围绕圆圈向同一个方向跑步。鼓声停，家长则
抱着幼儿开始抢椅子坐，未抢到椅子的家庭离开场地，然后
减少椅子继续游戏，最后留在场地的'家庭为胜。

材料：椅子、鼓

8.拼圣诞树

材料：圣诞树图片、黑板、磁铁

六、结束活动。

收拾与整理。活动在《圣诞快乐》、《新年好》的歌声中结
束。

幼儿园迎新年歌曲主持串词篇四

让幼儿拥有一个快乐的童年”，是我们幼儿园的理想与追求，
“社区”是幼儿园孩子走进社会、了解社会的主要资源。因
此，为了丰富孩子们的社会实践活动，提高孩子们的交往能
力和自信心，特计划于20xx年1月1日在xx中心广场举办一
次“庆元旦，迎新年”走进社区的文艺活动。

本次活动宗旨在于：给孩子们一片翱翔的天地、自由的舞台，
让孩子体验成功，感受快乐，借助社会舆论宣传国际部幼儿
园的办学理念、以及各种丰富多彩的活动，在社会上形成一
种良好的影响。

20xx年1月1日

(主持人：)



英语小品、诗歌、连唱

拉丁物

歌表演、歌伴舞

儿歌、唐诗、宋词、三字经朗诵

即兴现场绘画展示

大合唱、小合唱、表演唱

幼儿园远足踏春活动方案

活动形式：半日游

活动时间：

大班：xx年4月13日上午

中班、蒙班：xx年4月13日下午

小班：xx年4月14日上午

活动地点：河津市北城公园

1、开拓幼儿视野，亲近自然，感受大自然因季节更替产生的
变化。

2、增强幼儿的集体意识，增进教师与幼儿之间、教师与家长
之间、幼儿与幼儿间的感情。

3、通过分享活动，让幼儿感受和同伴分享的乐趣。

1、召开家长委员会，征求家长意见是否组织春游



2、园方组织老师提前勘探场地

3、春游前各班教师对幼儿进行相关的安全教育(不能随意离
开本班队伍或家长、不能下水玩耍、不能在马路上随意奔跑、
不能跟陌生人走、不要去偏僻的地方玩耍等)

4、成立应急小组：

组长：高娟娟

副组长：贾秀荣

组员：家委会成员

职责：1)指挥有关教师到达指定位置

2)安排教师及保育员开展相关的抢险排危及求救工作

3)提前准备好应急药品(创可贴、绷带、药品、水)等。

4)视不同事故及时报警(意外暴力110、交通事故122、急救中
心120)

5、活动注意事项：

1)家长请按幼儿园要求时间到达活动地点

2)各班老师带好本班幼儿家长登记表以便及时联系

3)在老师组织幼儿游戏时，请家长不要远离活动场地

4)如果家长要带孩子中途离开，请告知老师

5)各班老师带好垃圾袋以便活动后打扫场地



1、游园活动：通过幼儿参观公园，观察花草、树木的变化，
让幼儿感受春天的美丽。

2、游戏活动：通过亲子游戏、趣味游戏增进幼儿、教师、家
长三者之间的感情。

3、美术活动：通过观察春天、感受春天，用图画的方式把自
己心中的春天画出来。

4、分享快乐：通过幼儿和小朋友分享自己所带的食品，让孩
子学会分享，体验分享带来的乐趣。

幼儿园迎新年歌曲主持串词篇五

合：亲爱的老师、同学们大家新年好！

a：新的钟声；

b：新的一年；

c：新的祝福；

d：新的期待。

a：20xx年在成长的喜悦和收获中渐渐远去，

b：20xx年的钟声即将敲响，让我们欢聚一堂迎接新年的到来！

1、开场舞《元旦舞曲》。

a：看完我们的舞蹈，让我感到非常开心，小朋友们你们开心
吗？

b：当然开心啦！元旦表示新的一年到来了呢！



2、a：接下来请小朋友欣赏一支美丽的舞蹈《吐泡泡的小鱼》
记得鼓掌噢！

3、c：她跳的实在是太美了，让我一时兴起给大家唱首歌《对
面的女孩看过来》会唱的'大家一起唱。

4、d：感受了快乐的歌曲，接下来请大家欣赏一段钢琴表演
《虫儿飞》。

5、a：我们班的小朋友真是多才多艺呀，这不、高小朋友又要
给我们大家带来一个故事《猜错了》认真听噢！

6、b：接下来请欣赏舞蹈《爱的盛宴》。

7、c：爱是亲人、是老师、是朋友给予的最真诚的情，而我们
在幼儿园更多的是和老师相处。下面由闫小朋友给大家送来
了诗歌朗诵《老师，辛苦了》。

8、接下来请欣赏《创意杯子歌》。

9、d：讲的太好了！现在我给大家带来一个有趣的小品，掌声
有请我的搭档———《装病》。

10、舞蹈《小秘密》。

11、b：小品真是有意思呀，接下来的更有趣，是什么呢？请
欣赏双簧表演《吃烧鸡》。

12、师：亲子游戏《你做我猜》。

13、a：好玩的游戏结束了，接下来为大家到来一段《古诗韵律
操》。

14、d：听说我们班的小朋友会跆拳道呢？你们想看吗？那就



掌声有请跆拳道表演。

15、歌曲《浪花一朵朵》、《小小消防员》。

16、b：帅气的跆拳道看完啦，接下来《三句半》上场了。

17、c：大家都好有才艺，我也不逊色，下面由我和陈同学给大
家带来一段快乐的舞蹈《咖喱、咖喱》。

18、歌曲《种太阳》。

19、结束舞：《感谢》

a：欢乐的时光总是这么短暂；

b：团聚的日子特别让人难忘；

c：今天我们欢歌笑语；

d：明天我们畅想未来！

a：感谢所有的爸爸妈妈、同学们精彩的表演，更要感谢这个
世界给我们带来的幸福和快乐！

全体学生：祝爸爸、妈妈、老师和同学们新年快乐，身体健
康！

在这欢乐的节日里，让我们记住每一个小朋友的精彩表演，
未来会带给我们美好的回忆。愿所有的家长小朋友都来关心
幼教、支持幼教，给幼儿园创建一个健康快乐的成长空间，
我们将更加努力培育更多的栋梁。20xx年幼儿园大一班庆元旦
联欢晚会到此结束！


